

2. Усиление застройки в крепкую

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, поссовета и рудкома

10 ЯНВАРЯ
1935 Г.
№ 5
(293)
Год изд.
2-й

СЕГОДНЯ ПРОИЗВОДСТВЕННО- ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Сегодня в 6 часов в помещении нового клуба угольщиков созывается общерудничая производственно-техническая конференция, посвященная вопросам овладения техникой.

На конференцию приглашаются управляющие шахт, главные инженеры, начальники участков, горные мастера, бригадиры и ударники, работающие на механизмах.

ПАРТКОМ, РУДКОМ.

Плохое качество ремонта механизмов зависит от людей плохо овладевших техникой

ИЗ-ЗА БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТИ
т. ШИХАЛЕВА СРЫВАЕТСЯ
УГЛЕДОБЫЧА В ЛАВЕ

За первую пятидневку янвarya наша бригада ни одного дня не выполняла технических норм выработки.

Горный мастер тов. Шихалев не доставляет нам лесоматериалов и не обеспечивает отгрузку угля из забоев.

Бригада работает на 2-м внутреннем участке Прокопьевского пласта в лаве.

Первого янвarya тов. Шихалев за всю смену не подал нам ни одного вагончика для отгрузки угля и ни одного круга крепежного лесоматериала.

Лава, в которой мы работаем с мощностью пласта около 6 метров и по восстанию от висячей до лежачей стороны—18 метров, ее нельзя оставлять незакрепленной.

Тов. Шихалев прекрасно знает об этом и все же лес не доставляет, в результате лава по три дня стоит не креплена, в которой становятся опасно работать.

При нормальных условиях работы из лавы можно давать 60-70 вагончиков угля, а мы даем только 25-30 вагончиков.

Я требую, чтобы начальник участка тов. Красницкий немедленно принял меры к предотвращению опасности и дал нам возможность работать ударно.

Забойщик бригады № 3 Кадеев.

За два года работы не было ни одной аварии

Работать на компрессоре на шахте Капитальной я начал в ноябре 1933 года.

Работать на компрессоре я пошел потому, что это было самое узкое место на шахте. Он часто выходил из строя, содержался не в чистоте и в самой компрессорной было полно грязи, а от компрессора зависит и работа самой шахты.

Я, как член партии, взялся за восстановление компрессорного хозяйства. Повел борьбу

за содержание в чистоте машины. Помещение компрессорной побелили и приобрели цвета.

За весь период работы я не имею ни одной аварии ни одной остановки компрессора по моей вине. Я изучил машину и слежу за ее чистотой и за своевременной смазкой.

Но за два года я выучил четырех человек работать на компрессоре.

Шаройко.

МАСЛАКОВ—ВРАГ МЕХАНИЗАЦИИ

С применением электросверла на наклонной шахте № 2 первое время производительность труда повысилась больше, чем на 50 проц.

За последнее время начальник участка тов. Красницкий совершенно не обращает внимания на нашу бригаду. Эле

ктросверл на крепкой породе очень быстро портится от нагревания и ремонт его производится из рук вон, плохо.

Каждый день приходится ходить в электромеханический цех, заправлять перки и после этого ремонта бурить только одну скважину, а остальное приходится бурить вручную.

Я не один раз обращался к начальнику участка тов.

Красницкому, чтобы улучшить качество ремонта электросверла, но результатов добиться не могу.

7-го янвarya я обратился к управляющему районом тов. Маслакову с просьбой, чтобы он принял меры по улучшению качества ремонта.

Тов. Маслаков, вместо того, чтобы выслушать меня и оказать содействие сказал, что ваш квершлаг не спешно нужен, а поэтому работайте вручную.

Я считаю, что этот ответ является показателем антимеханического настроения у руководителей 4-го горного района.

А. Кузнецов.

Конференция на квартире т. Лузан

Вечером 7-го янвarya на квартире лучшего ударника 4-го района тов. Лузан состоялась конференция по подготавливанию к огородному севу.

Конференцию открыл тов. Лузан и обращаясь к лучшим людям района, сказал—мне хочется вам рассказать о том, что в 1933 году я мало посадил овощей, но конечно и снял мало. Мне этих овощей хватило только на ползимы. В 1934 году я приложил все свои силы, чтобы увеличить огород и в результате—у меня полный погреб овощей.

Разрешите вам представить мою небольшую выставку—тov. Лузан показал на стол,

где лежала морковь, брюква, картофель, свекла и редька. Это все снято с собственного огорода. В 1935 году я думаю посадить 0,50 сотых га. овощей—имею семян 10 пудов.

Я бы желал услышать от вас, кто как готовится к огородам?

И один за другим выступали ударники, рассказывая о том сколько они думают посадить овощей, об инвентаре и семенах.

Выступали горный мастер тов. Сандаков, забойщики Синкин, Сидоров, Скударнов. Забойщик Сидоров рассказал об огромном значении огорода в деле улучше-

ния материального положения рабочих. Сейчас я имею собственные семена с избытком и обеспечен овощами на питание до самой осени.

Тов. Скударнов в своем выступлении отметил достаточное количество картофеля позволяет рабочему приобрести свиней, выкармливая которых рабочий получает хорошее мясо. Я своим картофелем выкармил поросенка на 6 пудов и имею сейчас сало и мясо.

Ударники выразили единодушное мнение, что надо разъяснить рабочим, о значении индивидуального огорода для общества, чтобы лучше подготовиться к весне 1935 года.

Член поссовета Вагузов.

В мехзехе не научились работать

Молодежная бригада на Капитальной организовалась с 1-го сентября 1934 года. Ни кто из членов бригады не умел работать на отбойном молотке.

За этот небольшой период времени все члены бригады научились работать на отбойном молотке. За это время мы не имели ни одного случая остановки механизмов во время работы по виду членов бригады.

Ремонт и промывку молотков в мехзехе производят не доброкачественно из-за чего отбойный молоток выходит из строя во время работы и приходится его сдавать в повторный ремонт и промывку. По вине механического цеха часто замерзает воздушная магистраль (подющая воздух для работы механизмов) и все работы забоя приостанавливаются. С 1-го по 6-е янвarya у нас два раза замерзала воздушная магистраль и была сорвана работа в забое.

Техническая учеба на шахте поставлена из рук вон плохо. До сегодняшнего дня не организованы кружки по изучению отбойного и сверлильного молотков, а ведь большинство работающих на механизмах не знают их, поэтому что они не проходили техэкзамена.

Бригадир ГОЛУБЕВ (шахта Капитальная)

Готовимся к посеву огородных культур

8-го янвarya шахтком 2-го района обсудил вопрос, о подготовке к огородному севу в 1935 году. Рабочие очень довольны, что во время поднят этот вопрос.

Участковые профоргги начали производить запись посевщиков. За 9-е янвarya уже записалось 30 человек.

Рабочие просят поселковый совет выделить землю для посева ближе к их местожительству.

Включились в конкурс

В конкурс на лучший кружок боевой подготовки включились переменники мехзавода. Переменные вызвали на социалистическое соревнование переменников совхоза ОРС.

В конкурс включилось 22 переменника рабочих мехзавода.

Что мне дал учебный пункт?

До начала военно-учебного пункта, я плохо знал материальные части винтовки и очень плохо разбирался с ее боевыми свойствами.

Окончив программу учебного пункта, без отрыва на производстве, я хорошо овладел винтовкой, знаю противогаз, и—разбираться в свойстве боевых отравляющих веществ.

Я научился метко стрелять, сдал норму на значек „Ворошиловского стрелка“.

Окончив учебный пункт, я обязуюсь закрепить полученные знания военно-политической подготовки и вести работу в ячейке осоавиахима, чтобы сделать всех физкультурников „Ворошиловскими стрелками“.

ИЛЬИН.

ИЗВЕЩЕНИЕ

11-го янвarya в 6 часов вечера проводятся первые организационные заседания следующих секций поселкового совета:

Секция—финансовая в помещении финотдела поссовета.

Секция—коммунальная в гостинице помещение комитета поссовета.

Секция—народного образования в помещении школы № 1.

Секция—социалистической законности в помещении центральной пожарной.

Секция—торговли и общественного питания в помещении поссовета (общий отдел).

Секция здравоохранения в помещении поликлиники.

Секция сельскохозяйственная в помещении совхоза ОРС.

Явка для всех членов и кандидатов поссовета и горсовета, изъявивших желание работать в одной из секций, обязательна. Приглашаются руководители ведомственных и хоз. организаций и профактивы.

ПОССОВЕТ.

Открылся 3-й съезд советов орденоносной Московской области

Колонный зал заполнен делегатами.

В 12 часов 45 минут взрыв аплодисментов покрывает многоголосый гул в зале. К столу президиума подходят тт. Каганович, Филатов, Енукидзе, Хрущев, Михайлов, Булавин, Буденный, Губерман.

Первое слово председателя Мособлисполкома тов. Филатова посвящено светлой памяти лучшего соратника тов. Сталина—Сергея Мироновича Кирова, павшего от руки врача рабочего класса.

После речи тов. Филатова съезд по предложению ряда делегаций избирает почетный президиум. При упоминании имени вождя, рабочего класса и всех трудящихся, великого Сталина, избранного почетным председателем съезда делегаты встают и устраивают продолжительную бурную овацию.

Затем в почетный президиум избираются тт. Каганович, Молотов, Калинин, Воронцов, Орджоникидзе, Куйбышев, Коссиор, Андреев, Постышев, Чубарь, Петровский, Рудзутак, Жданов и Сулимов.

Имена руководителей партии и правительства, соратников Сталина, встречаются бурными и продолжительными аплодисментами.

В президиум съезда избираются сто товарищей.

Съезд пришла приветствовать делегация рабочих элеваторомбината. Электрозводцы добились побед и получили орден Ленина, потому что ими руководил Московский комитет партии и рулевой Московских большевиков тов. Каганович.

Мы счастливы преподнести хозяину области—третьему съезду Советов наш подарок 200 тысячное магнито, которое мы выпустили в 1934 году.

Эта мудрая машина, указывает секретарь парткома тов. Полкин, блестящее магнито из готовляется по первому классу точности.

В зал входит делегация Глуховской текстильной фабрики. В руках делегатов образцы высококачественных тканей, производство которых освоено фабрикой. Впереди две ударницы несут ковер, на котором выткано изображение великого капитана страны СССР стоящего штурмального—Сталина. С величайшей любовью вышивали Глуховские ударницы этот ковер.

На трибуне съезда делегация ударников электростали, 45 тыс. тонн высококачественной стали дал стране в прошлом году завод. Перед электросталью стоят грандиозные задачи в 1936 году после реконструкции мощность завода будет увеличена до 120 тыс. тонн металла в год.

От имени колхозников колхоза „Красная звезда“ рязанского района, занесенного на

доску почета колхозов Московской области, съезд приветствует т. Поляков.

Наш колхоз говорит он, как все колхозы области добились огромных результатов. Участвуя в походе имени т. Кагановича за высокий урожай мы сумели получить на песчаных и глинистых почвах богатый полновесный урожай. От имени всех колхозников области просим передать памятный привет нашему вождю т. Сталину заверяя, что с честью понесем наши знамена к новым победам.

Съезд под бурную овацию решает послать приветствия товарищам Сталину и Кагановичу.

Затем утверждается повестка дня и регламент работы съезда.

(ТАСС).

День нашей страны

* Приказом Наркома путей сообщения с 1 января сего года паровозным бригадам (машинистам, помощникам машинистов и кочегарам) зарплата повышается в среднем на 28 %

* На горьковском стадионе „Динамо“ открылись конькобежные соревнования. В соревнованиях участвуют лучшие мастера-конькобежцы Союза (около 50 человек) и чемпионы мира—норвежцы Стакруд и Энгенстанген. Соревнования открылись при 30 градусном морозе. Первое место занял Энгенстанген, второе Стакруд, третье—горьковский динамовец, всесоюзный рекордсмен Лебедев.

КАНЦЕЛЯРСКО-БЮРОКРАТИЧЕСКОЕ РУКОВОДСТВО ПРОРАБА БАТУЕВА

Строительство комбината комплекса шахт № 1, № 2 идет самотеком.

Десятник строительства комбината тов. Буймов и профорг тов. Перевозчиков не мобилизовали массы на борьбу, за быстрейшее окончание строительства комбината.

Трудодисциплина на участке строительства поставлена из рук вон плохо, рабочие по три часа во время рабочего дня сидят без дела,

Десятник Буймов, вместо того, чтобы повести решительную борьбу с этими недостатками сделал „расписание рабочего дня“, в котором, яко бы на основании коллективного договора, рабочие должны час работать и 10 минут отдыхать.

Сам Буймов, в 12 часов

БОРЬБА ЗА ЕДИНЫЙ ФРОНТ В АНГЛИИ

ЛОНДОН. (ТАСС).—„Дейли Уоркер“ (орган английской компартии) публикует обединенный манифест компартии и „независимой рабочей партии“ английскому рабочему классу.

Манифест призывает рядовых членов местных лейбористских организаций, отделений профсоюзов, кооперативных и других организаций присоединиться к единому фронту борьбы против фашизма и войны и добиваться полной отмены произведенных в 1931 году урезок зарплаты, повышения зарплаты увеличения пособий безработным и т. д.

Манифест подписан Гарри Поллиттом и Вилли Галлахером от компартии Мекстоном и Брокузем—от „независимой рабочей партии“

диниться к единому фронту борьбы против фашизма и войны и добиваться полной отмены произведенных в 1931 году урезок зарплаты, повышения зарплаты увеличения пособий безработным и т. д.

Манифест подписан Гарри Поллиттом и Вилли Галлахером от компартии Мекстоном и Брокузем—от „независимой рабочей партии“

НОВЫЙ АЭРОПОРТ ДЛЯ ДИРИЖАЛЕЙ В ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН. (ТАСС).—Вечерняя „Дейне Альгемайнэ Цайтунг“ поместила интервью своего корреспондента с доктором Эккенером о строительстве нового крупного аэропорта для дирижаблей под Франкфуртом-на-Майне.

Аэропорт, по словам Эккенера, будет готов к весне 1936 года и по размеру превзойдет старый аэропорт в Фридрихсгафене. При аero

порте будет построена газовая фабрика, подвижная причальная мачта новейшей конструкции, рельсовые приспособления для ввода и вывода дирижаблей из ангара и поворотный круг. В качестве преимущества нового аэропорта доктор Эккенер указал на возможность производить с него полеты в Рио-де-Жанейро (Бразилия), минуя Францию.

—ОТОВСЮДУ—

* В Рим прибыл новый полпред СССР в Италии т. Штейн.

* Австрийская печать публикует сообщения о растущем восстании в Албании против Ахмеда Зогу (король Албании). По этим сообщениям, к восставшим, якобы, присоединились воинские части, в том числе части гарнизона Тираны. Газеты сообщают, что

вблизи королевского дворца брошены две бомбы. Ахмед Зогу будто бы ранен. Югославская газета „Словенец“ сообщает, что восставшие направляются в Скутари.

* Официально сообщается, что Фланден (французский премьер) и Лаваль (министр) поедут в Лондон в двадцатых числах января.

СОВЕЩАНИЕ ЯПОНСКИХ ВОЕННЫХ ДЕЯТЕЛЕЙ В МАНЧЖУРИИ

ШАНХАЙ. (ТАСС).—В Дайре не происходило совещание представителей японских военных властей. Совещание было созвано по инструкции японского посла в Манчжурии.

Го и командующего Квантунской армией Минами. В китайских кругах выражают большую тревогу в связи с дайренским совещанием, считая его первым откликом на разоржение Вашингтонского договора, свидетельствующим о новом курсе японской политики на Дальнем Востоке.

РАСТЕТ СПРОС НА БЕЛЫЙ ХЛЕБ

Немало было разных толков о том, что когда начнется 1-го января безкарточная продажа хлеба, то будут большие очереди, плохой, сырой и сожженый хлеб, с 12 часов ночи нужно будет стоять в очереди и т. д. Все эти слухи распространяли кулацкие осколки и были такие рабочие, которые верили в эту болтовню.

1-го января в магазин № 11 некоторые покупатели пришли с 12 часов ночи, чтобы занять очередь. Когда открыли магазин в 6 часов утра, то получилась не очередь, а каша и рабочему контролю с трудом удалось установить порядок. Продавец тов. Киселев так быстро начал отпускать хлеб, что в тот же день очереди были ликвидированы. С 2-го января очередей нет, полки забиты хлебом и никто не думает, что хлеба нельзя будет достать.

Одно только плохо, что маля забрасывают белого хлеба, а спрос на него очень большой. Надо ОРС у позаботиться, чтобы в магазин № 11 больше забрасывали белого хлеба.

Запальщик Поляков.

Добыча угля

По руднику за 8-е января выдано 2635 тонн. План выполнен на 79,0 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Шольня № 1		
+ нак. шахта № 3	643	71,4
Комплекс шахт		
Афонино	1058	77,4
Накл. шахта № 4	124	62,0
Накл. шахта № 5	—	—
Шахта № 1+ № 2	810	97,1

Поправка

В прошлом номере газеты „В бой за уголь“ была допущена досадная опечатка вместо заголовка „Закончили ремонт тракторов к намеченному сроку“ надо читать „Закончили ремонт тракторов к намеченному сроку“.

Ответ. редактор АМСТИСЛАВСКИЙ

Клуб Угольщиков

В снором времени

Открытие звукового кино
Демонстрируется звуковой говорящий фильм
Петербургская ночь

НАЧАЛО СЕАНСОВ

в 5 часов, в 7 часов, в 9 часов.
12 - января детские сеансы
начало в 12 ч. в 2 ч. дня.
Касса—с 2 часов дня

Клуб.

Киселевка Тип. из-ва „В бой за уголь“